

ПРОТОКОЛ №3

засідання організаційного комітету з проведення виборів директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ»

11 вересня 2024 р.

м. Заводське

Голова організаційного комітету: БУТКО Лариса Олексіївна

Секретар організаційного комітету: ГОРБОНОС Вікторія Вікторівна

Присутні члени організаційного комітету: Минець Іван Кирилович, Соляник
Аліна Вікторівна, Васенко Анастасія.

Порядок денний:

1. Про затвердження форм бюлетенів для голосування.
2. Про затвердження форми протоколу лічильної комісії.

I. Про затвердження форм бюлетенів для голосування.

СЛУХАЛИ: Бутко Л.О., голову організаційного комітету, яка доповіла, що відповідно до пункту 2.5. Положення про порядок обрання представників із числа штатних працівників, які не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників, організаційний комітет затверджує форму бюлетенів для таємного голосування з висунення кандидатур виборних представників із числа штатних працівників, які не належать до науково- педагогічних і педагогічних працівників для участі у виборах директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ»

Запропонувала затвердити форму бюлетенів (Додаток 1).

УХВАЛИЛИ: затвердити форму бюлетенів для таємного голосування з висунення кандидатур виборних представників із числа штатних працівників, які не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників для участі у виборах директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ»

Результати голосування:

«За» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

II. Про затвердження форми протоколу лічильної комісії.

СЛУХАЛИ: Бутко Л.О. яка доповіла, що відповідно пункту 2.5 Положення про порядок обрання представників із числа штатних працівників, які не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників, організаційний комітет затверджує форму протоколу засідання лічильної комісії щодо результатів таємного голосування висунення кандидатур працівників з числа штатних працівників, які не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників, як виборних представників для участі у виборах директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ»


Запропонувала затвердити форму протоколу (Додаток 2).

УХВАЛИЛИ: Затвердити форму протоколу засідання лічильної комісії щодо результатів таємного голосування висунення кандидатур працівників з числа штатних працівників, які не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників, як виборних представників для участі у виборах директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ».

Результати голосування:

«За» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Голова організаційного комітету

з проведення виборів директора Коледжу  Лариса БУТКО

Секретар організаційного комітету

з проведення виборів директора Коледжу  Вікторія ГОРБОНОС